

Reabilitare rețele de transport agent termic primar, F56 - str. Gloriei, Municipiul Giurgiu

I.D.: 35052915

Documente participare:

- 7-SCN1041127.zip

Data publicarii	05.04.19	Coduri CPV	45232142-9
Termenul limita pentru depunere:	22.04.19	Pretul estimativ:	545.566,95 RON - 545.566,95 RON

Descriere: Obiectivul general al proiectului constă în: reabilitarea rețelelor de transport agent termic primar între zona F56 și strada Gloriei. Obiectivele specifice ale proiectului constă în: asigurarea alimentării cu energie termică a consumatorilor urbani racordați la sistemul de termoficare, în condiții de calitate a serviciului oferit și la un preț acceptabil. Municipiul Giurgiu deține un sistem de alimentare centralizată cu energie termică – S.A.C.E.T. Un obiectiv principal al Primăriei Giurgiu este să asigure alimentarea cu energie termică a consumatorilor urbani racordați la sistemul de termoficare, în condiții de calitate a serviciului oferit și la un preț acceptabil. În Giurgiu urmează să apară o nouă sursă de energie, o centrală termică în zona Nord pe strada Gloriei, ce va fi conectată cu rețeaua de termoficare urbană prin intermediul tronsonului cuprins între punctele fixe F56 și F68 în lungul căii ferate Giurgiu Nord – Giurgiu, între acestea și strada Cărămidarii Vechi. Datorită gradului ridicat de uzură rețeaua de termoficare necesită lucrări de reabilitare pentru a preveni eventualele avarii. În urma expertizei tehnice, între punctele fixe F56 (str. Daciei) și F68 (str. Gloriei), s-au constatat următoarele deficiențe : • Pe str. Cărămidarii Vechi, începând din punctul fix F56, lipsesc 755 m de conductă Dn 400 (377 mm traseu). Această conductă a fost demontată și a fost folosită la înlocuirea conductei Dn 500 cu conductă Dn 400 între căminele C1 și C5 (str Daciei) pentru adaptarea diametrului conductei la necesarul de căldură al rețelei; • Pe str. Cărămidarii Vechi, pe o lungime de 297 conductă de tur Dn 400 a fost înlocuită, datorită stării avansate de uzură, cu conductă Dn 250; • Între punctele fixe F63 și F65 conductă are două spărturi care afectează o lungime de 10 m de țeava ; • 300 de suporturi trebuie refăcuți; • 10 stâlpi de susținere sunt deteriorate și necesită consolidare; • Aspectul țevii este bun, nu există uzură avansată care să nu permită funcționarea; • Este necesară refacerea protecției anticorosive; • Este necesară refacerea izolației termice. Valoarea estimată fără TVA a contractului de lucrări care urmează a fi încheiat, este de 545.566,95 lei (exclusiv TVA) și s-a estimat pe baza devizului general al obiectivului de investiții întocmit de proiectant și nu sunt incluse sume provizionate și nici cheltuieli diverse și neprevăzute. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 10 Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari/informatii suplimentare cu 7 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor, in masura in care solicitarile sunt transmise in termenul prevazut la cap. I.3.